



УКРАЇНА  
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА  
V СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

---

**РІШЕННЯ № 1819**

19.03.2024

м. Хуст

**Про надання згоди на безоплатне  
прийняття у комунальну власність  
Хустської міської територіальної громади  
об'єкта незавершеного будівництва**

Відповідно до статей 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», розглянувши лист управління капітального будівництва Закарпатської обласної державної адміністрації-Закарпатської обласної військової адміністрації від 11.03.2024 №01-15/99 щодо необхідності передачі об'єкта незавершеного будівництва «Акушерсько-гінекологічний корпус м.Хуст - нове будівництво», який знаходиться в м.Хуст, вул. Івана Франка, 113 та роботи по якому припинилися в 1997році через відсутність фінансування, Хустська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на безоплатне прийняття у комунальну власність Хустської міської територіальної громади з балансу управління капітального будівництва Закарпатської обласної державної адміністрації-Закарпатської обласної військової адміністрації об'єкта незавершеного будівництва «Акушерсько-гінекологічний корпус м.Хуст - нове будівництво», який знаходиться в м.Хуст, вул. Івана Франка, 113.

2. Передачу з балансу управління капітального будівництва Закарпатської обласної державної адміністрації-Закарпатської обласної військової адміністрації об'єкта незавершеного будівництва «Акушерсько-гінекологічний корпус м.Хуст - нове будівництво», який знаходиться в м.Хуст, вул. Івана Франка, 113 у комунальну власність Хустської міської територіальної громади здійснити в порядку, встановленому чинним законодавством.

3. Доручити в.о. Хустського міського голови В. І. Губалю утворити комісію з питань приймання-передачі майна, визначеного у п. 1 цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань контролю за проведенням управління комунальної власності, житлово-комунального господарства та містобудування міської ради.

**В.о. міського голови**

**Василь ГУБАЛЬ**